

6 НОЯ 1951

**ОКТАБРЬ ПРИНЕС  
НАМ СЧАСТЬЕ**

Огни Великой Октябрьской социалистической революции осветили нашему народу пути к счастью. Великий Октябрь, родная советская власть, коммунистическая партия дали мне, как и всем советским людям, ту животворную силу, без которой невозможно двигаться вперед, которая вдохновляет нас во всей нашей работе.

Огромное счастье жить в великую сталинскую эпоху. Замечательная советская действительность открывает перед каждым из нас широчайшие перспективы для радостного труда, вдохновенного творчества.

Свыше четверти века работаю я в театре. За годы артистической деятельности сыграл уже около 50 разнообразных ролей. Но какую бы роль ни приходилось мне играть, я всегда думал о своей Родине, о своем народе. В своем творчестве всегда стремился и стремлюсь быть художником, достойным великой сталинской эпохи.

Светлым законом нашего миролюбивого народа, знаменем нашей страны всегда был мир. Поэтому и наше искусство всегда было, есть и будет активным пропагандистом и знаменосцем мира.

Все свои силы и способности буду и впредь отдавать священной борьбе за мир во имя торжества коммунизма.

**А. БОРИСОВ,**  
народный артист СССР, лауреат Сталинской премии